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§ 153 KS 2021/0131 
 

Svar på motion från Siv Sahlström (C) m fl om 
DanderydsAktuellt, hemsidan och förslag att 
reglemente tas fram 

Ärende 
Motionären Siv Sahlström (C) med flera har den 1 februari 2021 § 14 väckt 
en motion i fullmäktige om ensidig och styrd information i kommunens 
tidning DanderydsAktuellt och på hemsidan, innefattande ett förslag att 
utarbeta ett reglemente för den externa informationen. 
Mot bakgrund av den digitala utveckling som skett arbetar 
kommunledningskontoret sedan en tid tillbaka med att ta ett samlat grepp 
om kommunens kommunikationskanaler i styrdokument. 

Kommunstyrelsens ordförandes förslag till kommunstyrelsen 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige lämnar motionen utan åtgärd med anledning av att 
kommunledningskontoret i nuläget arbetar med att se över relevanta 
styrdokument och att kommande styrdokument, inklusive beslutande 
instans, kommer att antas i enlighet med kommunens struktur för 
styrdokument. 

Yrkanden 
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar i enlighet med sitt eget förslag. 
Siv Sahlström (C) yrkar bifall till motionen. 
Jenny Åkervall (S) biträder Siv Sahlströms yrkande. 
Christer Erestål (SD) biträder Siv Sahlströms yrkande. 

Proposition 
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på ställda yrkanden och 
finner att kommunstyrelsen bifaller hennes eget yrkande. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige lämnar motionen utan åtgärd med anledning av att 
kommunledningskontoret i nuläget arbetar med att se över relevanta 
styrdokument och att kommande styrdokument, inklusive beslutande 
instans, kommer att antas i enlighet med kommunens struktur för 
styrdokument. 
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Reservationer 
Siv Sahlström (C), Lovisa Eriksson (C), Patrik Nimmerstam (C), Jenny 
Åkervall (S) och Christer Erestål (SD) reserverar sig till förmån för Siv 
Sahlströms yrkande. 
__________
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